

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 16. rujna 2012. - God. III - Broj 95.

24. NEDJELJA KROZ GODINU - (B)

Iz današnjeg Evanđelja (Mk 8, 27-35)



I krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od prorokâ.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to go-

voraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.

Kratka misao uz 24. nedjelju kroz godinu

„Što govore ljudi, tko sam ja?“ Isus zna da ljudi, masa koja ga je slijedila očekuje političkog Mesiju: Osloboditelja od rimskog jarma, Hranitelja zemaljskim kruhom, Liječnika od zemaljskih bolesti i rješavanja mnogih drugih njihovih pitanja. Ali Isus to nije; i to ne želi postati. Isusova Božja misija je sasvim drugačija. Isus naviješta svoju muku i uskrsnuće. “Sin čovječji mnogo mora trpjeti.” Petar koji očekuje slavnog Mesiju i ne shvaća proroštvo koje opisuje Mesijinu muku i smrt i uskrsnuće ovdje uosobljuje svakoga od nas. Prihvaćamo Gospodina, ali htjeli bismo kršćanstvo bez križa.

SV. JOSIP KUPERTINSKI - 18. rujna

Giuseppe Maria Desa - naš svetac - rodio se 17. lipnja 1603. u Copertinu, u talijanskoj pokrajini Pugli, i to u pravoj pravcatoj staji kao i Spasitelj. Bio je posljednji sin Feliksa i Franceschine, rođene Panaca. Djetinjstvo je proveo u velikoj neimaštini. Pošao je i u školu, ali ju je zbog bolesti, koja ga je gotovo preko pet godina držala nepokretnim, morao prekinuti. Kad je ozdravio i već poodrastao, u njemu je dozrijevala misao da stupi u red konventualaca. No oni ga zbog njegove "odviše male izobrazbe" ne htjedoše primiti. Tada pokuca na vrata kapucina i ovi ga primiše. Obukao je njihov habit na sam blagdan Velike Gospe 1620. god. No i ne dovršivši propisanu godinu novicijata, zbog neprikladnosti, bi iz reda otpušten. Posredovanjem svoga ujaka konventualca primljen je kao sluga i trećoredac u njihov samostan u Grottelli. No kasnije bude obucen u njihov habit, a 18. ožujka 1628. po Božjoj providnosti zaređen i za svećenika. I sada se počеше i na vani pokazivati njegovi mistični darovi koji mu brzo stekoše glasovitost, ali i mnoge "žive križeve". On sam je nastojao ostati ponizan, skroman, a prihvatio je upravo herojski zakon pokore, mrtvljenja, posta i odricanja. Naročito strogo je održavao siromaštvo i poslušnost. Zbog svojih ekstaza i lebdjenja probudio je sumnju inkvizicije pa je 21. listopada 1638. morao napustiti svoj dragi samostan u Grottelli te poći u Napulj da bude podvrgnut ispitivanju pred sudištem tamošnje inkvizicije. Čudo se ponovilo u kapeli ženskoga samostana Sv. Grgura pred samim sucima inkvizicije. I oni ga vidješe kako u zanosu lebdi u zraku. Slučaj je predan u Rim samoj Kongregaciji Sv. Oficija, koja oca Josipa oslobodi sumnje da ide za nekom afektiranom svetošću i da zlorabi pučku lakovjernost. No ipak mu bi zabranjeno da se vrati u Grottellu, već naređeno da bude poslan u koji drugi samostan u kojem će biti "udaljen i odijeljen od susreta sa svjetovnjacima". Poglavari ga poslaše u Asiz, gdje ostade 14 godina, gdje

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve / **R** – Repaš/ **KMB** – Kapela Majke Božje/ **SK** - Sestarska kapela)

24. NEDJELJA KROZ GODINU, 16.9. - Sv. Ljudmila

M 9.30 za župu i župljane
R 11.00 + Dražen Hanić i ob. Ivančan
Molve Ledine 11.00 Na nakanu darovatelja
M 19 h + Stjepan i Anđelka Hontić

Ponedjeljak, 17.9. Sv. Robert Belarmino

M 19 h + Ivan, Marija i Roza Čelik i roditelji
M 20 h 5. kateheza - pouka u vjeri

Utorak, 18.9. Sv. Josip Kupertinski, zaštitnik đaka i studenata

M 19 h + Mijo Paša i roditelji Krznarić
M 20h 6. kateheza - pouka o vjeri

Srijeda, 19.9. Sv. Januarije (kvatre)

M 19 h + Ana i Stjepan Kosanović i obitelj

Četvrtak, 20.9. Sv. Andrija Kim i drugovi mučenici

M 19 h + Mijo Franjo

Petak, 21.9. Matej Ap.

M 19 h + Agata, Josip i Marija Šanjić

Subota, 22.9. Sv. Silvan

M 16h Krštenje: Jakov DOLENEC
M 19 h + Ob. Kovačić, Petrinić i Kerečin

25. NEDJELJA KROZ GODINU, 23.9. - Sv. Ljudmila

M 9.30 za župu i župljane
R 11.00 (slobodna intencija)
M 19 h + Ivan Kopričanec; Marica i Mijo Peti

je i dalje imao one izvanredne milosti. Ljudi su i dalje dolazili k njemu, pa i svećenici i prelati, preporučivali se njegovu zagovoru te od njega tražili savjete. Odredbom Svetog oficija svetac je iz Asiza premješten u Pietrarubbiju kod Macerate, u kapucinski samostan Svetog Lazara. Napokon je papa Aleksandar VII. 12. lipnja 1656. donio odluku da se otac Josip može vratiti svojoj redovničkoj subraći i to ovaj put u samostan Sv. Franje u Osimo kraj Ancone. Umro je sveto u zoru 18. rujna 1663. Blaženim je proglašen god. 1753., a svetim god. 1767. Preporučuju mu se đaci i studenti, osobito oni koji idu na ispите.

OSTALE OBAVIJESTI

HODOČAŠĆE NA TRSAT

Najavljuje hodočašće na Trsat bit će u subotu, 20 listopada 2012. Nakon posjeta Trsatu posjetit ćemo Opatiju (Isusovačku crkvu), Opatijsku promenu i ako nas vrijeme posluži i Lovran. Prijave se primaju u župnom uredu. Cijena hodočašća je 100kn.

KATEHEZE - POUKA O VJERI

Ponedjeljkom i utorkom u 20 sati u našoj župnoj crkvi članovi Neokatekumenskog puta drže kateheze - pouke o vjeri. Crkva je otvorena svima bez iznimke. Dođite i poslušajte Riječ Božju i iskustva ljudi u odnosu s Bogom, vjerom i ljudima! Do sada se odazvao lijepi broj župljana što ohrabruje!

N AJAVA - 10. MARIJA FEST

13. i 14. listopada 2012. održava se 10. Marija Fest u našoj župi. Kao i prošle godine bit će to dvodnevno duhovno-glazbeno događanje. Posebno svečano bit će u nedjelju 14. listopada, kada će misno slavlje predvoditi mons. Josip Mrzljak. Misno slavlje će prenositi Hrvatska radiotelevizija. Potičemo župljane na molitvu za uspjeh ovogodišnjeg Marija Festa. Također razmislite o primanju mladih na jedno noćenje. Dolazak je najavilo oko 90 mladih.



NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103). HVALA!!!

DOBROČINITELJI

Za crkvu: Ob. Kerečin, Virovska 17, 500kn; Ob. Lončar, Medvrti 6, 100kn (za hotsije), Napredne domačice Molve, 520kn; Zahvala ide svim obiteljima, koje redovito ili povremeno daruju crkvu cvijećem!

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik